



北京冬奥会开幕倒计时三周年 全面推进人才队伍和场馆建设

部署进一步推动社会办医持续健康规范发展 增加医疗服务供给促进民生改善

中新社北京2月4日电 (记者 尹力) 第24届冬季奥林匹克运动会将于2022年2月4日在北京揭幕,今年2月4日正是开幕倒计时三周年的日子。作为全球首个举办过夏季奥运会,并将举办冬季奥运会的“双奥之城”,北京正全面推进人才队伍和场馆建设,力求为世界呈现一届绿色、共享、开放、廉洁的冬奥会。

2015年7月,在马来西亚吉隆坡举行的国际奥委会第128次全体会议上,随着国际奥委会主席巴赫打开信封,念出“Beijing”,北京正式赢得第24届冬奥会的举办权。2018年2月,在平昌冬奥会闭幕式上,北京接过国际奥委

会会旗和国际残奥委会会旗,标志着冬奥会进入“北京周期”。

目前,北京冬奥组委的筹办工作已由“学习积累”进入“创新实践”阶段,现正加快组建人才队伍,全面开展场馆建设,并将于今年启动开幕式和火炬接力的准备工作,在2020年迎来多项测试赛。

据北京冬奥组委人力资源部副部长闫成介绍,北京冬奥会的人力资源调配工作几乎是从零开始,该委在培训孵化人才的同时还在积极引进世界高水平人才,并在2018年发布了人才行动计划。目前,该部门已聘请了25位外籍专家,分布在场馆设计、竞赛组织、赛

事服务保障等15个业务领域。

他提到,北京冬奥组委对于人才的需求已由之前的缓慢上涨期进入现在的急剧上升期,预计2021年的受薪岗位人数将达到1500人左右。针对中国冰雪运动发展相对薄弱,人才相对不足的问题,北京冬奥组委制定了急需紧缺人才目录,并在2018年举办社会招聘考试招揽人才。该部门还将在今年底或是2020年初启动志愿者全球招募工作。

据北京冬奥组委规划建设部部长刘玉民介绍,2019年是场馆建设工作加速推进的一年,进入2020年,随着各项测试赛陆续开始,该部门的工作重点将转向场馆安全运行和

保障。

他提到,从场馆建设难度来看,延庆赛区的场馆难度最大,以高山速降的赛道为例,其垂直落差达到800米,赛道长度超过3公里,且均为山上新建雪道,工程难度大,建设周期紧张。在前期设计阶段,多位外国专家在现场徒步考察之后制定赛道具体位置、走向、坡度等方案。另有多场馆也是结合自然条件设计建成,因此必须提前一到两年完工并充分测试后才能服务于比赛,以保证其安全性。

据北京冬奥组委文化活动策划部部长赵卫介绍,该部门主要负责开闭幕式、火炬接力、文化活动、形象景观设计、体育

展示、城市文化活动等。目前,开闭幕式的创意文案征集工作已结束,将于今年启动准备工作,同时也将开展火炬接力筹办工作,以创新方式公布冬奥会吉祥物。

他透露,北京冬奥会举办时间将和中国的春节相重叠,这为展示中国文化提供了巨大空间,为让国际奥委会更了解春节文化,北京冬奥组委还将在洛桑奥林匹克博物馆举办庙会,贴上春联、挂上红灯笼,邀请多个体育组织官员来吃一场“年夜饭”。

铁路警方确保春运客流高峰平稳有序

加大对“盗抢骗”等侵财案件的打击



中新网北京2月2日电 (梁西征) 记者2日从铁路公安局获悉,随着春节日益临近,全国各大火车站客流不断攀升。各地铁路公安机关细化措施,靠前指挥,加强站区和列车巡查防范,积极维护良好的治安环境,全力确保旅客出行安全有序。

各地铁路公安机关抽调民警增援重点客运车站,增加站区值勤警力,特别是加强广场、售票厅、进站口、站台、出站口等重点区域的巡查,及时发

现、查获倒卖车票、强行拉客等违法人员。加强安检查危的组织,保证安检的质量和速度。密切与客运部门的联系,及时掌握客流情况和旅客高度集中的候车室、时间段,积极协助客运部门做好旅客进出站、上下车的组织和疏导。

北京铁路公安局规定公安局、公安处两级包保干部全部下到北京站、北京西站、北京南站等重点车站,会同派出所根据客流和治安情况,及时调整警力。上海、天津、武汉等

铁路公安处加强与地方公安机关的合作,联合巡查整治,确保车站周边治安稳定。长沙、徐州、佳木斯等铁路公安处加强北京、上海等方向列车的值勤警力,增加巡查车厢的密度。2月1日,在K9662次列车上,王某酒后扰乱列车秩序,强行霸占其他旅客两个座位,不配合列车员查验车票,不听劝说,态度强横。兰州铁路公安处依法给予王某行政拘留7日处罚。2月1日西安铁路公安处凤州车站派出所民警从一旅客携带的行李中查获鞭炮5000响。

在熙熙攘攘的客流里,一些不法人员也混迹其间,把黑手伸向旅客。为了保证旅客财产安全,各地铁路警方也加大对“盗抢骗”等侵财案件的打击力度。春运以来,临汾铁路公安处“铁鹰”小分队民警陈韶峰、董伯瑜,和其他战友共破获了13起扒窃、盗窃案件,为旅客挽回经济损失8.62万元。

全球多地点亮“中国红”

央视网消息(新闻联播):同贺中国新春,全球多个城市地标近日点亮了“中国红”。

3日傍晚,纽约世贸中心大楼亮灯,用“中国红”的灯光效果庆祝中国春节。这也是纽约世贸大楼首次以点亮彩灯的方式庆祝中国节日。

2日晚,埃及吉萨金字塔景区的狮身人面像和三座金字塔第一次披上“中国红”,向中国人民送上新春祝福。金字塔声光表演的全新中文版广播剧也进行了首秀,让中国游客更加深入地了解古埃及和金字塔历史。

4日傍晚,日本东京地标性建筑东京塔举行点亮“中国红”活动,这是日本地标性建筑首次为庆祝中国春节而进行特别的灯光装饰。活动现场,500多名日中少年儿童同时放

飞了千余个气球,同时还有舞狮、书法等表演。

2019年澳大利亚悉尼农历新年贺岁活动近日也拉开帷幕,悉尼地标性建筑海港大桥点亮“中国红”。绚丽的烟花表演、多彩的12生肖花灯吸引了众多游客。

近日,“欢乐春节”活动首次在冰岛首都雷克雅未克举行。来自中国的演员献上了中国舞蹈、武术、杂技、民乐等精彩演出。冰岛总统约翰内松出席了活动。

“欢乐春节——行走的年夜饭”中国美食文化品鉴活动近日首次走进约旦。来自江苏的厨师团队和民族乐团,给现场观众带来了美食和视听的双重盛宴。以品尝年夜饭形式为主的迎新春活动不但新颖,也拉近了两国人民的距离。

千亿房企碧桂园集团 蓉江齐发力

千亿房企碧桂园集团,成立于1992年,位列地产10强,跻身福布斯全球上市公司500强,一直以来,碧桂园专注城市价值的提升,懂得尊重每一寸土地,而今,碧桂园以前瞻性的目光,携城造势,择子赣州,高度契合赣州城市规划的发展战略,精心选址筑建桥头,国家项目区域土地价值发展的新动力

城市展厅华美绽放